



Prot. č.: K 379/2020

V Bratislave, 29. decembra 2020

Vážení predstavitelia vydavateľstva Nové mesto,

Konferencia biskupov Slovenska si na svojom 97. plenárnom zasadnutí ozrejmila dôvody a okolnosti vydania kníh *Láske sa treba učiť*, ktorej autormi sú talianski psychológovia Ezio Aceti a Stefania Caglianová a ktoré na slovenský knižný trh prinieslo vaše vydavateľstvo.

Uvedomujeme si, že na Slovensku chýba publikácia, ktorá by spôsobom vhodným pre kresťanov mohla pomôcť vo výchove k citovej zrelosti a sexualite detí a mládeže. Napriek tejto skutočnosti vidíme, že nie je jednoduché prevziať zahraničné publikácie bez potrebného vnímania a reflektovania nášho duchovného a kultúrneho rozmeru.

I tieto okolnosti prispeli k nesprávnemu pochopeniu a najmä propagácia knihy v školskom vyučovaní a katechéze vyvolala oprávnené pochybnosti o jej vhodnosti pre školskú či inú katechézu, ktoré boli vyjadrené v stanovisku, ktoré Vám adresoval Mons. Bernard Bober, predseda Komisie pre katechézu a školstvo KBS.

Na základe vzájomnej komunikácie bolo upresnené, že adresátom kníh sú rodičia. Tí majú zvážiť správny čas a okolnosti, kedy príp. použijú knihy pre sprevádzanie svojich detí.

Sme si vedomí, že nesprávne pochopenie adresáta knihy viedlo k nedorozumeniu, ktorým sa ale aj vytvoril priestor pre diskusiu a vyjasnenie úmyslov na oboch stranách. Oceňujeme váš otvorený dialóg a stálu snahu pracovať pre dobro Cirkvi a s Cirkvou.

Vedomie, že Vydavateľstvo Nové mesto, inšpirované charizmou Máriinho diela, *Hnutia fokoláre*, je otvorené dialógu aj s ľuďmi iného vierovyznania či náboženského presvedčenia, no zároveň bez akejkoľvek formy synkretizmu či iných spôsobov, ktoré by zavádzajúcim spôsobom podsúvali mylné učenie Cirkvi v oblasti viery



KONFERENCIA
BISKUPOV
SLOVENSKA

a mravov, nás privádza k vnímaniu vašej úprimnej a všestrannej snahy prispieť k jednote ľudí s Bohom a medzi sebou navzájom. V tomto duchu chápeme aj zámer kníh.

Ctení predstavitelia vydavateľstva Nové mesto, vyprosujeme vám citlivé vnímanie a vytrvalú lásku k ukrižovanému a opustenému Ježišovi v konkrétnych situáciách a ľuďoch našich dní.

S požehnaním



Mons. Marián Chovanec
generálny sekretár
Konferencie biskupov Slovenska

Vydavateľstvo Nové Mesto s.r.o.
Cablkova 10
821 01 Bratislava